11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2009 22:03:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.10.2009 06:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111235/answer/111236




YBaxkaemas xeHa [Imutpus! Y Bariero Mmyxa B ciepMe He 00HapyKeHHl CIIePMaTO30UIH - T. €.
3ayaTue eCTeCTBEHHBIM IIyTeM HEBO3MOXKHO. B HacTosimel cutyauuu TpebyeTtcs auddepeHInpoBaTh
IBa COCTOSTHUS - HAPYIIEHNUE ITPOXOAUMOCTH CEMSIBEHIHOCSIINX IyTEH U HapylleHue QyHKINY TUYKa.
[l5st 3TOr0 CHavasa Hafo coaTh KpoBb Ha ropMoHEL (PCT, JII', mpoIakKTUH, TECTOCTEPOH) - KK CaMblii
HEMHBA3WBHBIA METOJ, ¥ BHIIIOTHUTEL OUOIICHIO SUYKa (IYHKIIMOHHYIO UK OTKPHITYIO). B 3aBUCHMOCTH
OT pe3yIbTaTOB MOXKHO Oy[eT fienaTh MPOTHO3L HacyeT 3avaTus. Ecnu npu 6uoncuu OyoyT
IIOJIyYeHBl CIIePMaTO30UAbl, TO UX MOXKHO UConb30BaTh A OKO unu UKCU (u gaxe
KPHUOKOHCEPBUPOBATH IJIs IOCIENYIOMUX ITUKIOB). ECii ciepMaTo30ua0B He OyIeT - TO IIPOTHO3 B
OTHOIIIEHUY OepeMeHHOCTel HeOmaronpusITHIHN. Yoauu.



